

赌博机被人偷装接收发射器 营业仅十几天就赔了十几万

知道真相后游戏室老板一怒拘禁了“聪明”的技术员

本想在上海开赌博机游戏室赚快钱,却不料被人在所购置的赌博机上安装了信号接收发射器,导致十几天就赔了十几万。得知自己被骗的真相后,愤怒的徐某把安装赌博机的技术员王某软禁4天,并逼迫其写下了30万元的借条。日前,北塘区人民法院审理了这起非法拘禁案。徐某因犯非法拘禁罪,被依法判处有期徒刑一年,协助他拘禁王某的员工赵某被判处有期徒刑九个月,另一名参与拘禁的员工张某被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。

营业十几天输掉十多万

今年42岁的无锡人徐某,今年4月经朋友介绍在上海开了赌博机游戏室。其实早在2009年,徐某就因为开设赌场被判处有期徒刑一年,但他获释后不思悔改,一次性购置了10台赌博机。赌博机厂家派其在无锡的技术员王某帮助徐某安装机器并进行调试,没想到这个王某在安装时把一台信号接收发射器装在了赌博机上。这样赌博机一旦运转,他手里的信号接收器就能收到信号,并且能预测结果。一无所知的徐某等机器一安装好就开始营业了。

开业不到一个月,徐某经营的游戏室就被公安机关查封,游戏机也被捣毁。徐某叫来王某修好那几台赌博机后,换了个地方重新营业。没想到才开了两天,就被人赢走了4万多块钱,其中有一个外号叫“小光头”的无锡人赢得最多。之后十几天屡屡如此,他赔掉了十几万元。无奈之下,徐某只好将赌博机转让掉,另谋生计。

游戏室老板拘禁技术员

令徐某没想到的是,他转手掉的赌博机在别人手里又被赢走了好几万元。这时有相熟的老板告诉徐某,这是王某和“小光头”在合谋出老千。徐某随即辗转找到了“小光头”,“小光头”一看是在一个圈子里混的无锡人,就讲了实话——王某给了他一个信号接收器,让他到游戏室里转一圈接收信号,出来后将接收器给王某。王某能根据信号预测出赌博机的结果,然后再叫“小光头”到能赢钱的机器上去玩,赢了钱四六分成。徐某一听,气不打一处来,自己辛辛苦苦地开游戏室,没想到被人耍了,就带了两个员工赵某和张某,以修游戏机为由,将王某叫到一处住宅里拘禁起来。

逼技术员写下欠债30万

王某刚开始死活不承认自己出老千,后来经过“小光头”的当面对质,他的包里又找出了信号接收器,他便承认了。徐某就逼

其赔钱,他答应了,说明天就先给5万块,损失惨重的徐某自然不答应,逼他写下了30万的借条,并说等王某筹齐了钱才能放他走。

王某见拖延计策无用,就开始想办法逃脱,先是趁看守的人不备在纸条上写字:“好心人,请报110救救我,我在某某房间。”然后把纸条从窗户缝里扔出去,他还在钱上写字扔了出去,但是,纸条被保安捡到后居然交给了徐某,徐某觉得在上海已经不安全了,就将王某带回了无锡。

钱没到手反获一年徒刑

到了无锡,徐某依然把王某拘禁在一处酒店房间里,还派赵某和张某看着他,被打了几顿后,王某开始装配合的样子,说想打电话给亲戚朋友筹集那30万元。徐某等就放松了警惕,给王某一部手机让其打电话,王某趁机打110报警,徐某等三人被抓获。

北塘区人民法院经审理认为徐某等三人犯非法拘禁罪,遂依法作出前述判决。 刘彦丽 薛晨

说好假离婚,丈夫竟当了真 见复婚没戏,“妻”捅“夫”4刀

当初协议离婚时,丈夫曾承诺三年后复婚,岂料一年未到“丈夫”就变心,此举让愤怒的“妻子”举刀欲与其同归于尽。近日,崇安区人民法院对一起因家庭琐事引起的故意杀人案作出一审判决,被告人吴某被判处有期徒刑三年,缓刑四年。

吴某和丈夫刘某是经人介绍相识的。2005年两人领了结婚证,婚后育有一子。吴某是个性格爽朗的人,但不善处理和婆婆的关系,两人常常为了点家庭琐事就起争执,每次争吵都让夹在中间的刘某很为难。

2010年,突然有人上门要债,声称刘某欠了钱。吴某细问得知丈夫喜欢上了赌博,在外输钱了。“如果我们离婚,他们就不会来找你了。”为让吴某躲债,刘某提出了自己假离婚真躲债的想法。为此,刘某还承诺等自己还了钱就

会在三年后和吴某复婚。同年5月,两人协议离婚。

今年3月,就当吴、刘两人离婚还没到一年时,一心在等着和前夫复婚的吴某却在无意间听说刘某有了别的女人,气不过的吴某便去质问刘某,刘某对此事毫不隐瞒,还称两人早已离婚。这让吴某伤透了心,“孩子是我的,我不能让他叫别人妈妈,我要把孩子接走。”在与刘某协商后,刘某同意孩子由吴某抚养,刘某出生活费。由于吴某白天要上班,没人照看孩子,刘某便答应有空就会来接孩子。

同年8月,吴某和往常一样去上班,和刘某商量好让其早上来接孩子,但一直到下午,刘某都没有出现。当天晚上,吴某带着孩子来到刘某家,谁知进门后就遭到了刘母的冷嘲热讽,吴某顿时就激动了,和刘母吵了起来。之后,

吴某和刘某提出要复婚,但刘某表示其脾气这么差,和刘母关系又不好,而且他的债还没有还清,复婚是不可能的,言语间还流露出怀疑儿子不是自己亲生的。这让吴某气不打一处来,拿起包里防身用的水果刀,问刘某是不是真的不想复婚,刘某坚称就算孩子是他自己的也不可能复婚。冲动之余吴某拿刀朝刘某身上连捅4刀,直到吴某看见地上都是血时才知出了大事,众人见状也纷纷上来劝阻,夺下了吴某手中的水果刀,刘某被立即送往医院。

法院审理后认为,被告人吴某的行为已构成故意杀人罪,其已着手实行犯罪,由于其意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂,由于该案事出有因,被告人亦在亲属的帮助下赔偿了被害人的损失,取得被害人的谅解,酌情从轻处罚,故作出上述判决。 夏倩 薛晨

“帮”死者找回腿的孙某 因无证驾驶被行政拘留

打工者截肢后身亡 家属找不到腿

今年10月18日,快报封16版以《打工者截肢后身亡,家属找不到腿 有人来电:给4500元就能找回来》为题,报道了一打工者截肢死亡后家属要找回其下肢,最后花了4500元的事。日前,有知情人向快报爆料,牵涉其中的殡葬一条龙从业者孙某(化名)日前因无

证驾驶被交警部门行政拘留。记者日前前往惠山交巡警大队核实此事得知,在今年10月27日,锡澄路查报站查到孙某无证驾驶机动车,该车辆是一辆小型客车,随后他们将其移交惠山交巡警大队,当时调查下来,孙某拿不出驾驶证。

交警部门按规定对孙某进行了扣车处理,同时要求他在15日内前往交警大队接受处理,但是

孙某并没有在规定时间内前去,而是在一个多月后的12月7日才前往交警大队,当时孙某承认自己没有驾驶证,因此按规定,交警部门对其无证驾驶的行为作出罚款1000元,行政拘留10天的处理。交警部门表示,他们并不知道孙某是否非法运营,孙某也不承认自己的车辆是殡葬车,只说自己是无证驾驶,车子是自己开的。

金辰 胡姗姣

大学生把圣诞节当情人节过 多数人准备花300块去浪漫



大学生自制的圣诞小玩意“水晶苹果”还挺有人缘的

没几天就是西方的圣诞节了,虽说是个舶来品,但在许多高校学子心目中,它已逐渐转变为一年中继2月14日情人节和七夕节以后的第三个“情人节”。记者了解到,刚步入12月,许多大学生们已做好了过圣诞的准备,是花钱还是赚钱?他们各有选择。记者调查发现,大多数大学生准备为圣诞节花费大约300元钱,但也有情侣认为圣诞节那天,单纯在街上逛逛,感受感受气氛就很浪漫了,没必要花太多钱。

在大学城附近的石塘街上,记者看到了正在忙着摆摊卖圣诞小饰品的小王。小王是无锡职业技术学院的大三学生。他告诉记者,现在的圣诞节是越来越隆重了,不但商场、小区、街道都挂上圣诞饰品,打造节日氛围,学校更会精心布置圣诞party,所以在买卖圣诞礼品方面很有钱赚。记者看到,他的摊点上除了一些装饰用的彩花、彩带,还有不少布娃娃、人偶等小礼物。小王说,按照商贩现在的开价,一般90元左右就可以买到一棵1.6米左右的圣诞树,再花上几十元左右买点圣诞树挂件,圣诞树就可以被打扮得银装素裹或者金光灿灿。“去年我同学在圣诞节之前进了很多圣诞树、卡片、彩纸,一转手就赚了两三千,今年我和室友也搞一

搞,赚点生活费。”小王说。

在江大留学生食堂附近,一个围着很多学生的小摊吸引了记者的注意。走近一看,是几个机械学院的学生在卖自制的苹果。“圣诞节送苹果,送真苹果哪有水晶苹果有创意啊,如果还去饰品店买礼物,那你就太out了!”其中一名学生笑着说,这些水晶苹果都是他们自己在实验室做的,还配上精美的包装盒,小的苹果25元钱一个,大点的45元一个。

因被称为“第三个情人节”,圣诞节的关键词一直与“浪漫”“甜蜜”分不开,记者采访发现,浪漫的圣诞礼物愁煞了不少男生。“送什么礼物?怎么过一个浪漫的节日?这个问题我还真没想好。”正读大二的小张苦恼地说,鲜花、大餐、逛街在女友眼里都是过时的东西,没有惊喜。小张告诉记者,许多女生收到礼物后都会和朋友、室友攀比,这是他郁闷的原因之一。“送女朋友便宜的东西,怕她嫌不好,我省了500块钱,准备送个500元以内的礼物。”

“圣诞节得好好过!”刚交到女朋友的小史说,他这个星期特意从银行取出1000块钱,准备陪女友购物,让她挑选自己喜欢的东西。“开支肯定会有的。”他坦言,自己现在已属于寅吃卯粮,欠了信用卡近2000元。 聂晓文/摄

卡车突然侧翻撞坏旁边面包车 面包车司机立马来救卡车司机 遇到交通意外都像他这样,事情就好办了

昨日,有读者向快报爆料,上周日江阴发生了一起交通事故,一辆装满铝材的卡车在转弯时侧翻,从车上倾倒下来的铝材撞上了一辆面包车,面包车主逃出车外后转过身去营救卡车司机。

爆料读者告诉记者,18日下午,她路过江阴锡澄路和月城北环路路口时,看到一辆满载铝材的卡车突然侧翻,上面装载的铝材从卡车后方倒了下去,砸到了旁边的一辆面包车。“那个面包车司机从车里逃出来以后立刻就跑到翻了的卡车旁边,帮着卡车司机一起从车里逃出来。”

记者查询网络后发现,当天有当地电视媒体对此事做了报道,在事发地附近有监控摄像头拍到了当时的情况,18日下午4点35分前后,一辆装满铝材的蓝色卡车由锡澄路右转,驶入月城镇北环路时,卡车突然失控侧

翻倒地,一车铝材顿时倾泻而下,砸到了一辆正在等红灯的小面包车身上,并顺着小面包车的左侧滑到路面上把小面包车拱了出去。随后,面包车司机从右侧车门迅速逃了出来,刚刚松了口气,他又转身营救被困的卡车司机,最后卡车司机也成功地爬了出来。

附近的目击者称,只听到车子“啞啞”一声,面包车就被压在了下面。卡车司机称转弯时自己开车并不快,卡车倒地后撞上了面包车。卡车侧翻后,柴油漏了一地,给附近路口的交通带来不便。交警一边迅速组织人员清理铝材,运来黄沙掩盖卡车油箱中泄漏的柴油,一边调来吊车将卡车翻转过来。公路管理处也派人前来清扫路面。当晚6:40,事发现场全部清理完毕,路面恢复畅通。 金辰 胡姗姣